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《计算机网络》试题 A答案
1、IP：网际协议，TCP：传输控制协议。TCP/IP协议可以为各式各样的应
用提供服务，TCP/IP允许 IP在各式各样的网络构成的互联网上运行。
2、C=R*Log2（8）=20000b/s*3=60000b/s
3、在数据的前后添加首部和尾部，能从比特流中识别出数据的开始和结
束，还可以加载本层协议的控制信息，比如地址，FCS等等。 FCS是
011。 不是可靠传输，这点非常重要。

4、CSMA/CD协议，多点接入，载波侦听，冲突检测，退避算法。
5、可靠交付应由端系统负责。TCP/IP协议的网络层提供简单灵活的、无连
接的、尽最大努力交付的数据报服务。

6、首先发送方用子网掩码判断目标地址是否在本网内，若在，调用 ARP，
获得目标 IP对应的 MAC，然后直接交付；否则，得到本地网关地址，再
用 ARP获得网关的MAC地址，然后交由网关处理。网关再传往下一个路
由器，......，直至目的网络，在目的网络，直接交付。
7、

目的网络 距离 下一跳路由器 解释

Net1 7 R1 无新信息，不改变

Net2 5 R4 相同的下一跳，更新

Net3 9 R4 新的项目，添加

Net6 2 R4 不同的下一跳，距离更短，更新

Net8 4 R2 不同的下一跳，距离一样，不改变

Net9 1 直接交付 不同的下一跳，距离更长，不改变

8、进程，套接字识别，即 IP地址再加上端口地址。
9、可靠传输通过停止等待协议，为了提高传输效率，采用滑动窗口算法，
窗口里面是可以发送和已发送但还没确认的数据。流量控制通过通知窗口

来控制，拥塞控制首先通过确认信息的快慢来判断是否产生拥塞，然后通

过用各种算法（慢开始、拥塞避免、快重传、快恢复等）来修改拥塞窗口，

以避免拥塞。TCP最终的发送窗口取通知窗口和拥塞窗口中小者。
10、万维网，统一资源定位符，超文本传输协议，超文本标记语言，通用
网关接口。


